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LD-Agro felhordócsiga

A terményfelhordó csiga egy olyan eszköz, amely segít a termény mozgatásában szállításkor,
betároláskor. Segítségével a termény a tárolás helyéről közvetlenül a raktérbe juttatható, vagy pont
fordítva, a szállított termény a raktérről a tárolás helyére betölthető vele akár 10 méter hosszú
felhordó csigával.

- Kimagasló minőség, hosszú élettartam
- Kiforrott technológia, precizebb munkavégzés
- Költség-, idő- és munkahatékonyság optimalizálása,
- Munkatársak tehermentesítése, veszteség csökkentése
- Környetetbarát technológia
- Motorteljesítmény 1,5-7,5 (kW)
- Átmérő 140-220 (mm)
- Csőhossz: 6-10 méter
- Max. munkamagasság 3,5-7 méter
- Kapacitás 6-40 (t/h)

A gabonafelhordó csiga használata lehetővé teszi a manuális munkaerő helyettesítését!

Belegondolt már abba mennyire sok időt, energiát és pénzt veszít azzal, hogy nem a megfelelő
technológiát alkalmazza a termény ki- és betárolásánál?

A LD-Agro Felhordócsiga használatával elkerülhető a megterhelő fizikai munka, a drága munkagépek
használata és egyúttal a termény felesleges pazarlása és szennyezése. Könnyítse meg munkálatait
egyszerűen! Az LD-Agro Felhordócsiga gyors, költséghatékony és kíméletes megoldást nyújt a
termény mozgatására, miközben rengeteg időt, energiát és pénzt takarít meg.

Típus Csőhossz (m) Cső átmérő (mm) Motorkapacitás
(kW)

Felhordócsiga
kapacitása (t/h)

Fi140 6 140 1,5 6-15
Fi140 7 140 1,5 6-15
Fi140 8 140 2,2 6-15
Fi175 6 175 2,2 6-15
Fi175 7 175 3 6-25
Fi175 8 175 4 6-25
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Fi175 9 175 4 6-25
Fi175 10 175 4 6-25
Fi220 6 220 4 6-40
Fi220 7 220 4 6-40
Fi220 8 220 4 6-40
Fi220 9 220 4 6-40
Fi220 10 220 5,5 6-40

A gabonafelhordó csigánk kiváló minőségű anyagokból készült, ami hosszú élettartamot és
megbízhatóságot biztosít!

A termény felhordó csiga egy olyan gép, amelyet általában a mezőgazdaságban használnak
gabonafélék, például búza vagy kukorica szállítására.

Ez a felhordó egy hosszú cső, amelybe a gabona egy tölcséren keresztül kerül be, a csiga forog és ez
a csiga szállítja a terményt a cső másik végébe, ahol egy gabona kiömlő nyíláson keresztül lehet a
terményt a megfelelő helyre önteni.

A gabonafelhordó csiga elektromos motorral van hajtva, és segít a gabona hatékony és gyors
mozgatásában a tárolóhelyekről vagy a szállítószalagokra.

Hatékonyság: A csigaszerkezet lehetővé teszi a gabona folyamatos és egyenletes mozgatását. Ez
növeli a munka hatékonyságát és gyorsítja a gabona mozgatását a tárolóhelyekről vagy a
szállítószalagokra.

Költséghatékonyság: A gabonafelhordó csiga használata lehetővé teszi a manuális munkaerő
helyettesítését, ami csökkenti a munkaköltségeket és növeli a termelékenységet. Rugalmasság: A
gabonafelhordó csigák különböző méretekben és kapacitásokban elérhetők, így alkalmazkodhatnak
különböző méretű és típusú gabonatermelési vagy raktározási igényekhez.

Kevesebb veszteség: A csigaszerkezet lehetővé teszi a gabona óvatos mozgatását anélkül, hogy
károsítaná vagy összezúzná azt. Ez csökkenti a gabonaveszteséget a szállítás során.

Biztonság: A gépi hajtású gabonafelhordó csigák segítenek csökkenteni a munkások túlzott fizikai
megterhelését és a balesetek kockázatát, ami javítja a munkahelyi biztonságot.

Időmegtakarítás: A gabonafelhordó csigák segítségével gyorsabban lehet mozgatni a gabonát a
termelési vagy tárolási helyek között, ami időt takarít meg és növeli a termelési hatékonyságot.

Környezettudatosság: gabonafelhordó-csiga használatával a terményünk kevesebb szennyezésnek
van kitéve, hiszen elektromos motorral és zárt rendszerben működik.

Ezen előnyök miatt a gabonafelhordó csigák széles körben használják a mezőgazdasági és
raktározási iparágakban a szemes termény hatékony és biztonságos mozgatásához.

 

Az LD-Agro felhordócsiga szerkezeti felépítése innovatív és biztonságos.

 

Az LD-Agro felhordócsiga modern és biztonságos kialakításával hatékony megoldást nyújt a
telephelyen belüli gabona szállítás és termény betárolás során. Elsősorban a szállítójárműből történő
be- és kitárolásra alkalmas, így jelentősen megkönnyíti a rakodási folyamatokat a gazdaság
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mindennapjaiban.

A masszív, mégis könnyen mozgatható szerkezet gyors és egyszerű munkavégzést tesz lehetővé,
miközben minimálisra csökkenti a fizikai megterhelést. Az alsó részen található szerelhető befogadó
garat többféleképpen tölthető: kézi erővel lapátolva, billenős pótkocsiból leengedve,
szállítószalagról, vagy akár egy másik felhordócsigáról. Ez a sokoldalúság biztosítja, hogy a
berendezés rugalmasan illeszkedjen bármely telephely munkafolyamataihoz.

Az LD-Agro felhordócsiga akár 11 méteres hosszban is gyártható, amely már jelentős távolságot
képes áthidalni a szállítójármű és a tároló között. A berendezés emelni is tudja a terményt, azonban
a hasznos szállítási hossz a beállított magasság növekedésével arányosan csökken. A gép törzse két
részből áll, felső végén szíjtárcsás hajtású elektromotorral, belsejében pedig a csapágyazott spirál
biztosítja a gabona folyamatos, egyenletes és kíméletes továbbítását. A zárt csőrendszer – a garat
kivételével – hatékonyan védi a terményt a szennyeződésektől és a nedvességtől, így a betárolt
gabona minősége még kedvezőtlen időjárási körülmények között is megőrizhető.

A gabonafelhordó csiga használata végtelenül egyszerű!

A gabonafelhordó csiga használata rendkívül egyszerű és gyorsan elsajátítható, mégis nagyban
meggyorsítja a termény mozgatását a telephelyen belül.
A munka elkezdése előtt helyezze a csigát a szállítójármű és a tároló közé. A tölcséres befogadó
garatba történő betöltés többféleképpen lehetséges: kézi erővel, billenős kocsiból, szállítószalagról
vagy másik csigáról történő átpakolással.
Miután a gabona a garatba került, a cső belsejében található spirál folyamatosan és egyenletesen
továbbítja a terményt a felső kiömlő nyílásig. Ez a megoldás veszteségmentes és kíméletes szállítást
biztosít, így a gabona nem sérül és nem szennyeződik a folyamat során. A kiömlő nyíláson keresztül
a termény közvetlenül a tárolóba vagy silóba kerül, ami lehetővé teszi a gyors, hatékony és
folyamatos betárolást.
A csiga használatának további előnye, hogy a folyamat minimalizálja a fizikai munkaigényt,
egyszerűsíti a rakodást, és biztosítja a munka megszakítás nélküli elvégzését. A felhasználó
könnyedén szabályozhatja a termény áramlását, és a cső zárt rendszere révén a gabona végig védve
marad a szennyeződésektől és a nedvességtől.

Összességében az LD-Agro gabonafelhordó csiga nemcsak gyors és megbízható megoldást kínál a
telephelyi betárolás során, hanem egyszerűsíti a logisztikát, csökkenti a terményveszteséget, és
kényelmesebbé teszi a mindennapi munkafolyamatokat.

Az LD-Agro Gabona-felhordócsiga kiváló ár-érték arányt kínál, versenyképes áron. Az alacsony
energiafogyasztás és a minimális karbantartási igények jelentősen csökkentik a hosszú távú
üzemeltetési költségeket, így egy a hagyományos megoldásokhoz képest sokkal előnyösebb
megoldást kínálunk ügyfeleinknek. A gabonafelhordó csigák különböző méretekben és
kapacitásokban elérhetők, attól függően, hogy mekkora gabonamennyiséget kell mozgatni és milyen
környezeti körülmények között kell használni.
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